11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.01.2011 01:54:02

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.01.2011 11:23:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202783/answer/203194




BaMm Haj0 OmepHupPOBATLCS CPOYHO - JTAallapOCKOIMYecKasi onepalus ¢ 00enx CTOpoH. Bo3aMoxKHO
BOCCTAHOTBUTCST QYHKIIMS STUYEK, @ €CITH HET - MOXKHO IIPOBOAUTL 3aMECTUTEIbHYIO TEPAIIHUIO.
CBSIXKHUTECH CO MHOM -BaM MOXKHO ITOMOYb.



